
MUNICIPIO DE INIMUTABA 
ESTADO DE MINAs GERAIS 

ARA 

ATA DA REUNIÃO DA COMISssÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO DE 
ESCOLHA PARA ELEIÇÃO DE CONSELHEIRO TUTELAR sUPLENTE -

EDITAL N° 01/ 2022. 
Aos 11 (onze) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, as dez horas 

sede da Prefeitura Municipal de Inimutaba, situada na Praça Cel. Francisco 

Mascarenhas, n° 76, Centro, lInimutaba/MG, reuniram-se os membros da 

Comissão Organizadora do Processo de Escolha para Eleição de Conselheiro 

Tutelar Suplente, José Reini da Rocha e Tamyres Marcelino dos Santos, 

ausente a conselheira Enaile Gomes de Oliveira, nomeados pela Resolução 

CMDCA n° 2, de 12 de setembro de 2022, com a finalidade de abertura do 

envelope contendo as folhas de resposta da prova objetiva, de caráter 

eliminatório, realizada no dia 9 de outubro de 2022, visando à eleição de 

conselheiro tutelar suplente, nos termos do Edital n° 01/2022. Iniciados oOs 

trabalhos, foram analisadas as folhas de respostas das provas dos candidatos, 

nos termos do item 5 do Edital. Foi constatado que as três candidatas inscritas 

compareceram ao local de avaliação e realizaram a prova objetiva. Em 

seguida, foram apuradas as notas, sendo que uma candidata não obteve o 

valor minimo de 50% da pontuação total atribuída à prova, sendo, portanto, não 

classificada para a próxima fase do processo, nos termos do item 5.14 do 

Edital. Por fim, foram lançadas as notas das candidatas e suas respectivas 

classificações, conforme consta no quadro de Resultado Parcial, que passa a 

fazer parte integrante desta ata. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados 

os trabalhos, sendo aberto o prazo para apresentação de recursos, do periodo 

de 13 a 14 de outubro de 2022, nos termos do Edital. A ata foi lavrada, 

aprovada e assinada por todos os membros. 
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MUNICIPIO DE INIMUTABA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

AmA . 

ATA DA REUNIÃO DA COMISS ORGANIZADORA DO PROCESso DE 
ESCOLHA PARA ELEIÇÃO DE CONSELHEIRO TUTELAR SUPLENTE 
EDITAL N° 01/ 2022. 

Aos 11 (onze) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, as dez horas, 

na sede da Prefeitura Municipal de Inimutaba, situada na Praça Cel. Francisco 

Mascarenhas, n° 76, Centro, Inimutaba/MG, reuniram-se os membros da 

Comissão Organizadora do Processo de Escolha para Eleição de Conselheiro 

Tutelar Suplente, José Reini da Rocha e Tamyres Marcelino dos Santos, 

ausente a conselheira Enaile Gomes de Oliveira, nomeados pela Resolução 

CMDCA n° 2, de 12 de setembro de 2022, com a finalidade de abertura do 

envelope contendo as folhas de resposta da prova objetiva, de caráter 

eliminatório, realizada no dia 9 de outubro de 2022, visando à eleição de 

conselheiro tutelar suplente, nos termos do Edital n° 01/2022. Iniciados os 

trabalhos, foram analisadas as folhas de respostas das provas dos candidatos, 

nos termos do item 5 do Edital. Foi constatado que as três candidatas inscritas 

compareceram ao local de avaliação e realizaram a prova objetiva. Em 

seguida, foram apuradas as notas, sendo que uma candidata não obteve o 

valor minimo de 50% da pontuaç�ão total atribuida à prova, sendo, portanto, não 

classificada para a próxima fase do processo, nos termos do item 5.14 do 

Edital. Por fim, foram lançadas as notas das candidatas e suas respectivas 

classificações, conforme consta no quadro de Resultado Parcial, que passa a 

fazer parte integrante desta ata. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados 

os trabalhos, sendo aberto o prazo para apresentação de recursos, do período 

de 13 a 14 de outubro de 2022, nos termos do Edital. A ata foi lavrada, 

aprovada e assinada por todos os membros. 

1any/ecs /aeceli nvo 05 SGn1O5 
onRumm dc Rodha SamloM 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

